

МЫ – ПОБЕДИТЕЛИ «ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ ОРМ – 2012»!

8–12 октября на базе Уральского государственного университета (Екатеринбург) проходил Всероссийский Фестиваль студентов, обучающихся по специальности «Организация работы с молодежью» – 2012. Участие в нем приняли 17 команд из разных вузов России. Команда ИМПИСР стала абсолютным победителем фестиваля в командном зачете.



В состав команды ИМПИСР вошли Александра Катенёва (ОРМ-33), Андрей Лихачев (ОРМ-43), Анастасия Нефедова (ОРМ-43) и Артём Савченко (ОРМ-43). Мы решили пообщаться с ребятами и узнать, какие впечатления у них остались от поездки в Екатеринбург.

Анастасия Нефедова:

– Фестиваль ОРМ оставил непередаваемые эмоции! Мы познакомились с коллегами из других городов. Приятно, конечно, что наш уровень подготовки оказался значительно выше уровня многих

участников. Мы поняли, что не зря наши преподаватели так требовательны к нам! Сейчас я могу всем посоветовать: не нужно расслабляться, а наоборот, нужно учиться, получать знания. Думаю, участие в фестивале было очень полезным для нас. Я жалею только, что было очень мало времени, чтобы посмотреть город.

Андрей Лихачёв:

– Мы убедились, что наша специальность очень популярна и востребована и в других городах России. В фестивале принимали участие около 80 студентов. Мы оценили уровень ребят, которые участвовали в Саратове, Перми, во Владивостоке, Хабаровске и во многих других городах. Делая выводы, хочется сказать, что наши студенты стали, можно сказать, чемпионами России в рамках учебной подготовки и внеучебной деятельности.

Артём Савченко:

Мои впечатления от этой поездки только положительные, мне безумно понравился город, я бы советовал всем там побывать. Екатеринбург – это культурная столица Урала, которая поражает разнообразием своих достопримечательностей, а также красотой природы. Фестиваль ОРМ был интересен и незабываем, участвуя в нем, я смог оценить уровень образования, даваемый в нашем институте, и, конечно же, смог по праву гордиться этим уровнем. Хочу сказать за это огромное спасибо нашим преподавателям, особенно Наталье Валерьевне Вохминой, ведь знания, полученные по ее предмету, помогли нам преодолеть множество трудностей. В целом считаю, что фестиваль пошел нам только на пользу!

Ну, а мы поздравляем ребят с их грандиозными победами и желаем не останавливаться на достигнутом, а покорять всё новые и новые вершины!



Ольга Поздняк

Ребята завоевали награды в различных номинациях:

- «Видеопрезентация» – **1 место** (оператор Николай Кутник);
- «ОРМ-практика» – **1 место** (Анастасия Нефедова);
- «Конкурс визиток» – **3 место**,
- «Тестирование» – **2 место** (Анастасия Нефедова);
- «Спартакиада» – **3 место**;
- «Тренинг лидеров» – **3 место** (Артём Савченко);
- Выступление на конференции (секция «Опыт организации студенческого самоуправления в развитии инновационного потенциала молодежи») – **2 место** (Андрей Лихачев);
- «Дебаты» – **1 место** (Анастасия Нефедова);

В «Топ-10 студентов специальности ОРМ» вошли Анастасия Нефедова, Артём Савченко